



ТЕАТР —

АМУРСКАЯ
НЕДЕЛЯ

АМУРСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

В будущую субботу гостями артистов Амурского театра драмы будут зрители Среднебелой, Березовки и других близлежащих к Благовещенску железнодорожных станций. Специальный поезд доставит их на спектакль «А зори здесь тихие...». В остальные дни недели на сцене театра будут идти спектакли «Солдатская вдова» и «Рим, 17, до востребования». Со спектаклем-сказкой «Кот в сапогах» группа артистов театра познакомит юных зрителей города Завитинска.

Двумя группами отправляются на гастроли артисты театра кукол «Амурчонок». В клубах и Домах культуры Сковородинского и Тыгдинского районов зрители смогут встретиться с веселым Чебурашкой и его друзьями, а в селах Ивановского и Тамбовского районов с героями спектакля «Женька-совенок».

Концертами в Благовещенске закончит свою гастрольную поездку по области эстрадный коллектив «Огни Невы». А эстрадная бригада Липецкой филармонии только начинает свои выступления в наших городах и

селах. Первыми побываю на концертах липецких артистов жители Сковородино.

Но, конечно же, событием номер один в культурной жизни Приамурья обещает стать гастрольная поездка по области прославленного коллектива — Государственного Воронежского русского народного хора. 27 января хор выступит в Магдагачах, затем последуют концерты в Свободном, Белогорске, Благовещенске.

О жизни литовской деревни XIX века рассказывает фильм «Камень на камень». Первыми в области с новой работой литовских кинематографистов смогут познакомиться на будущей неделе жители сел Константиновского района. Они же первыми из наших зрителей посмотрят новую французскую кинокомедию «Господи и Крюшо» в Нью-Йорке.

В городах Зей и Райчихинск начнется демонстрация двухсерийного индийского фильма «Сын прокурора».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Амурского театра драмы «Солдатская вдова».

Среднебелой, Березовки

123 ЯНВ 1972